Egy szputnyik fala beliilrdl teljesen elnyeld, kifelé teljesen visszavers anyagbol késziilt. Az ablak anyaga semmit
sem nyel el a sugarzasbol. A szputnyik, ablakaval a Nap felé a Fold tavolsagaban kering a Nap koriil, ahol a Napbol
percenként 2 kaloria sugarzo energia érkezik minden cm? teriiletre. A teljes térfélbe em?-nként kisugarzott energia
aranyos az abszolat hémérséklet negyedik hatvanyaval (Stefan—Boltzman-torvény), az aranyossagi szorzo 5,67 - 1075,
ha erg-ben szamolunk. Hany fokos lesz a szputnyik belseje?



